## Журналисты решили в День печати пойти на первое слушание по иску к газете «ИмрузNews»

Несколько отечественных журналистов в День таджикской печати решили в знак протеста отказаться от государственного мероприятия и пойти 11 марта в экономический суд города Душанбе на предварительное слушание по иску компании «Точирон» к газете «ИмрузNews» и адвокату Файзинисо Вохидовой.

Обсуждение по этому поводу ведется на Фейсбуке, где было предложено сходить в этот день именно на суд, а не на торжественное государственное мероприятие, которое должно состояться в честь Дня таджикской печати в Государственном театре драмы имени Лохути.

Как сказал в интервью «АП» главный редактор еженедельника «Фараж» Хуршед Атовуллоев, который также в ФБ поддержал данное предложение, такое решение представителей некоторых СМИ и даже одной из международных организаций было принято в знак протеста. «Они не учли, что 11 марта один раз в году мы празднуем свой профессиональный праздник, и в этот же день будут судить в том числе и газету», - отметил Атовуллоев.

Он также добавил, что возможно на этот день назначили слушание не специально, «однако, это совпадение удивительно».

Журналист Джасур Абдуллоев считает, что если бы судья назначил слушание на другой день, было бы корректнее. «Я, конечно, этими словами не хочу вмешиваться в дела и решения судьи, поскольку выбор дня в его компетенции, но, все же, если первое заседание состоится 11 марта, я обязательно пойду на суд, а не на государственное мероприятие», - сказал журналист.

Однако исполнительный директор медиа-холдинга «Озодагон» Хилватшо Ходжаев считает, что назначение слушания по иску компании «Точирон» в День печати больше всего похоже на совпадение. Кроме того, он отметил, что на данный момент в нашем обществе на какой именно день назначен суд не имеет большого значения. «Важнее тот факт, насколько наши судьи знают свое дело, насколько они независимы и является ли на самом деле суд в Таджикистане одной из ветвей власти», - заключил Ходжаев.

Напомним, 1 марта Экономический суд города Душанбе решил провести предварительное слушание по иску компании «Точирон» к газете «ИмрузNews» и адвокату Файзинисо Вохидовой 11 марта.

http://news.ti/ru/news/zhurnalistv-reshili-v-den-pechati-poiti-na-pervoe-slushanie-po-isku-k-gazete-imruznews